



【紡拓會新聞稿】

發佈日期：109年9月1日

王文淵眾望所歸 三度就任紡拓會董事長

紡拓會第16屆第1次董事會於本(1)日下午假台北晶華酒店召開，王文淵以及徐旭東兩位名譽董事長皆出席本次會議，會議上除推選出本會董事長、副董事長、常務董事及常務監察人外，亦舉行了董事長交接儀式，選舉過程氣氛融洽，董事會成員一致推選王文淵出任紡拓會董事長，副董事長則分別由代表上游之郭紹儀、中游之翁茂鍾及下游之林瑞岳出任。

前任詹正田董事長於民國106年至109年就任期間，對於推動台灣紡織業發展不遺餘力，任內除首次舉辦科技紡織徵才博覽會以解決紡織業缺才問題，與中國大陸、韓國、越南等地之重要紡織相關組織亦定期舉辦交流活動，並且積極組織會內董事及監察人參與國際重要紡織會議及活動，為台灣紡織業與國際建立友好的互動關係。未來其擔任紡拓會常務董事，將繼續為台灣紡織業盡一份心力。

新上任的王文淵董事長為台塑企業總裁，前曾於民國94至97年以及民國98至100年間兩度出任紡拓會董事長，目前也是工業總會理事長，一直以來都是紡織業乃至於製造業的領航者。王文淵董事長表示，再次當選紡拓會第16屆董事長讓他感受到各位董事的支持及期許，未來三年將延續歷任董事長對台灣紡織業投注的心力，以帶動紡織產業整體發展為首要目標。在當前歐美等主要市場經濟情勢因疫情肆虐而停滯時，挺身擔任紡拓會董事長，相信定能為台灣紡織業以具機能性及環保永續概念的紡織品在逆勢中成長，並在政府各項政策與輔導資源下，導入人工智慧，為紡織業再創蓬勃生機。

新聞聯絡人：

中華民國紡織業拓展會

鄭偉霖

電話：02-2341-7251 分機 2964

e-mail：jim@textiles.org.tw



【紡拓會新聞稿】

發佈日期：109年9月1日



紡拓會卸新任董事長交接儀式，由左至右為：卸任董事長詹正田、監交人徐旭東名譽董事長、新任董事長王文淵



紡拓會新任董事及監察人合影